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Të dashur Prindër dhe Kujdestarë të Nxënësve të Klasave të 9ta, 10ta and 11ta, 
 
Drejtoria Arsimore e Filadelfias do të administrojë Testin Paraprak “SAT/National Merit 
Qualifying Test” (PSAT/NMSQT) për gjithë nxënësit e klasave të nënta dhe të Dhjeta,  ditën e 
Mërkurë datë 14 Tetor 2015, në shkollat e mesme të tyre, pa asnjë kosto shtesë për 
prindërit dhe nxënësit.  Këto provime do të ofrojnë për nxënësit një mundësi të mirë për 
rrugën e tyre drejt kolegjit. PSAT ofron një praktikë të drejtëpërdrejtë për Testin e SAT dhe u 
jep nxënësve mundësi për marrjen e testit që kërkohet nga kolegji.  Nxënësit do të marrin 
rezultatet e tyre në fillim të dimrit, bashkë me sugjerimet e nevojshme për përmirësim. 
 
Duke kryer PSAT/NMSQT, fëmija juaj do të ketë akses në burimet e testit të SAT.  Materialet 
përgatitore do të lehtësojnë kërkimet e nxënësve në burimet e shumta, që do të ndihmojnë ata 
të përgatiten për të ardhmen e tyre.  Burimet përfshijnë, por nuk kufizohen me: 
 

 Përgatitje falas për SAT nëpërmjet “Khan Academy”. 
 Mësime online të personalizuara dhe akses në kolegjet e ndryshme potencialë, bazuar 

në pëlqyeshmëritë.  
 Akses në “MyRoad”, një uebsajt interaktiv për planifikimin e kolegjit dhe karrierës. 

 
Eshtë e rëndësishme që fëmija juaj ta shfrytëzojë këtë mundësi të shkëlqyer duke u paraqitur 
në shkollë në orar dhe pasi të ketë ngrënë një mëngjes të shëndetshëm.  Pas përfundimit të 
testit, nxënësit do të vazhdojnë regullisht mësimet në klasa.  Në rast se keni ndonjë pyetje rreth 
PSAT/NMSQT dhe administrimit të tij në shkollën e fëmijës tuaj, ju lutemi kontaktoni 
këshilltarin e shkollës.   
 
Për informacion në përgjithësi rreth provimit, ju lutemi vizitoni; 
https://sites.google.com/a/philasd.org/sdppsat. 
 
 
Ne shpresojmë se ju dhe fëmija juaj do t’a vlerësojnë  PSAT si një mundësi për një të ardhme 
premtuese. Ju falenderojmë për mbështetjen e vazhdueshme të Drejtorisë Arsimore të 
Filadelfias dhe në përpjekjet tuaja që të sigurojmë se 100% e nxënësve tanë do të diplomohen, 
dhe do të jenë të gatshëm për kolegj dhe karrierë. 
 
Sinqerisht, 
 
Christopher Shaffer 
Zëvendës Kryetar  
Zyra e Kurrikulës, Mësimdhënies dhe Vlerësimit 
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